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 ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ 2018-19 
 
Το Περιφερειακό πρωτάθληµα θα διεξαχθεί σύµφωνα µε τον προγραµµατισµό  
Αθλητικών Εκδηλώσεων Σχολείων Μέσης και Τεχνικής Εκπαίδευσης σχολικής χρονιάς 2018- 2019.  
∆ικαίωµα συµµετοχής έχουν µαθητές/τριες που γεννήθηκαν το 2004 και µετά και φοιτούν σε Γυµνάσιο. 
Ο κάθε µαθητής/τρια δικαιούται να λάβει µέρος σε µία αθλοπαιδιά µόνον και αφού προσκοµίσει πιστοποι-
ητικό εξέτασης από ιατρικό λειτουργό.  

∆ελτία που δεν φέρουν σφραγίδα Γιατρού , σχολείου και αριθµό µητρώου µαθητή δεν θα γίνονται 
αποδεκτά.  

Σε περίπτωση όµως, που η οµάδα του αποκλεισθεί στην Α' Φάση (Οµίλων), δικαιούται  να συµµετάσχει 
και σε δεύτερη αθλοπαιδιά. Οι δηλώσεις συµµετοχής των οµάδων θα πρέπει να σταλούν στη Συντονιστι-
κή επιτροπή σε ηλεκτρονική µορφή στη διεύθυνση :  

syntonpafou12@hotmail.com 

Τα πρωταθλήµατα θα διεξαχθούν στις εξής φάσεις: 
ΑΡΡΕΝΩΝ (Τρεις όµιλοι) : 
Προηµιτελική Φάση : Από τους 3 Οµίλους των Αρρένων προκρίνονται στην Ηµιτελική Φάση απευθείας 
οι πρώτες οµάδες από κάθε όµιλο, την τέταρτη θέση καταλαµβάνει η καλύτερη οµάδα από όλες τις υπόλοι-
πες των οµίλων, βάσει βαθµολογίας. Εάν ισοβαθµίσουν 2 οµάδες, λαµβάνεται υπ’ όψιν ο µεταξύ τους αγώ-
νας. Εάν ισοβαθµίσουν 3 οµάδες, λαµβάνεται υπ’ όψιν η διαφορά πόντων και  η καλύτερη επίθεση. Σε πε-
ρίπτωση πάλι ισοβαθµίας πραγµατοποιείται κλήρωση.  
Ηµιτελική φάση: 
Χιαστί αγώνες µεταξύ των προκριθέντων οµάδων . 
Τελική φάση: 
Μικρός τελικός: Αγώνες µεταξύ των ηττηµένων της ηµιτελικής φάσης. 
Τελικός: Αγώνες µεταξύ των νικητών της ηµιτελικής φάσης .  
ΘΗΛΕΩΝ (∆ύο όµιλοι) 
Προκρίνονται από κάθε Όµιλο οι δύο πρώτες οµάδες βάσει βαθµολογίας. Σε περίπτωση ισοβαθµίας δύο 
οµάδων, λαµβάνεται υπ’ όψιν ο µεταξύ τους αγώνας η διαφορά πόντων, η καλύτερη επίθεση και τέλος 
πραγµατοποιείται κλήρωση. 
Ηµιτελική φάση: 
Χιαστί αγώνες µεταξύ των προκριθέντων οµάδων . 
Τελική φάση: 
Μικρός τελικός: Αγώνας µεταξύ των οµάδων που κατέλαβαν την 3η και 4η θέση. 
Τελικός: Αγώνας µεταξύ οµάδων που κατέλαβαν την 1η και 2η θέση .  
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ : 
Αν κάποιος αγώνας δεν διεξαχθεί επειδή η µια οµάδα δεν προσήλθε, η άλλη οµάδα κερδίζει τον αγώνα 
µε 20-0.  

Βαθµολογία: Νίκη =2 βαθµοί, Ήττα =1 βαθµός, Υπαιτιότητα = 0 βαθµοί 

Η κάθε οµάδα δικαιούται να δηλώσει στο φύλλο αγώνος 12 αθλητές . 

Στα Περιφερειακά Πρωταθλήµατα ισχύουν όλοι οι  ∆ιεθνείς κανονισµοί µε τις εξής διαφοροποιήσεις:   
∆ιάρκεια  Αγώνων: 4 Χ 8 λεπτά 

Ισοπαλία : Παρατάσεις 3 λεπτών 

Φάουλ : Ατοµικά - 4, Οµαδικά - 4 (ανά περίοδο)   

Για τους τελικούς Περιφερειακών και Παγκυπρίων ισχύουν όλοι οι διεθνείς κανονισµοί.   

Παρακαλούνται οι γραµµατείες των αγώνων ή οι Γυµνασίαρχοι να παραδίδουν τα φύλλα αγώνος 
στους συντονιστές. 
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